
Obecné zastupiteľstvo Závažná Poruba 

 

Zápisnica č. 1/2024 

napísaná zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Závažnej Porube 

konaného dňa 22. januára 2024 

 

Prítomní: Vladimír Mlynček,  Mgr. Peter Haviar, Peter Iľanovský, Ivan Jačala, RSDr. Dušan 

Migaľa, Ing. Katarína Poliaková, Ján Jambrich, Ing. Martin Jurečka 

 

Program:   

1. Schválenie programu rokovania 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Vyhodnotenie uznesenia prijatého na poslednom zastupiteľstve 

4. Zloženie sľubu poslanca obecného zastupiteľstva 

5. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený 

zvolávať a viesť zasadnutie obecného zastupiteľstva 

6. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva na vykonávanie aktov 

uzavretia manželstva a schválenie vykonávateľa občianskych 

obradov 

7. Zadanie pre spracovanie doplnku územného plánu č. 2 

8. Regionálny rozvoj Liptova – predstavenie investičného zámeru – 

rozšírenie IBV pod Poludnicou 

9. Prenájom obecného pozemku 

10. MAS – Horný Liptov, výzva 7.4 – Rekonštrukcia sociálnych 

zariadení telocvične 

11. Oprávnenia a interpelácie 

12. Rôzne 

13. Záver rokovania 

 

K bodu 1 

Z dôvodu odsťahovania sa z obce Závažná Poruba k 31.12.2023 sa s platnosťou od 1.1.2024 

vzdala mandátu poslankyňa Lucia Bačíková. Ako ďalší v poradí zložil zákonom stanovený 

sľub Ján Jambrich, prevzal osvedčenie z rúk predsedu miestnej volebnej komisie Ing. 

Vladimíra Brosku.  

 

K bodu 2  

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Vladimír Mlynček. 

Predložil návrh programu rokovania a súčasne  navrhol vymeniť body programu tak, aby 

v prvom rade bol zložený sľub poslanca. 

 

Mgr. Peter Haviar 

Apeloval na bod 7 z pôvodného programu, je za vynechanie tohto bodu, nakoľko sa udiali 

zmeny na ktorých sa na predošlých stretnutiach nedohodlo. 

 

Poslanci súhlasili s návrhom programu tak, ako ho navrhol zmeniť starosta obce  v pomere 

4:3. 

 



Program: 

1. Zloženie sľubu poslanca obecného zastupiteľstva 

2. Schválenie programu rokovania 

3. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

4. Vyhodnotenie uznesenia prijatého na poslednom zastupiteľstve 

5. Regionálny rozvoj Liptova – predstavenie investičného zámeru – 

rozšírenie IBV pod Poludnicou 

6. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený 

zvolávať a viesť zasadnutie obecného zastupiteľstva 

7. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva na vykonávanie aktov 

uzavretia manželstva a schválenie vykonávateľa občianskych 

obradov 

8. Zadanie pre spracovanie doplnku územného plánu č. 2 

9. Prenájom obecného pozemku 

10. MAS – Horný Liptov, výzva 7.4 – Rekonštrukcia sociálnych 

zariadení telocvične 

11. Oprávnenia a interpelácie 

12. Rôzne 

13. Záver rokovania 

 

 

K bodu 3 

Písaním zápisnice bola poverená: Ing. Andrea Uličná 

Overovatelia zápisnice: RSDr. Dušan Migaľa, Ing. Martin Jurečka 

 

K bodu 4 

uznesenie č. 35/2023  - splnené 

uznesenie č. 36/2023  - splnené 

uznesenie č. 37/2023  – splnené 

uznesenie č. 38/2023 – splnené 

uznesenie č. 39/2023 – splnené 

uznesenie č. 40/2023 – splnené 

uznesenie č. 41/2023 – splnené 

uznesenie č. 42/2023 – splnené 

uznesenie č. 43/2023 – splnené 

 

 

K bodu 5 

Jaroslav Maduda zástupca Regionálneho rozvoja Liptova, predstavil zámer pokračovania 

projektu IBV pod Poludnicou 2. etapa. Momentálne sa čaká na valné zhromaždenie 

Pozemkového spoločenstva Luhy, na ktorom sa má rozhodnúť, či majitelia pozemkov budú 

ochotní prenajať pozemky a za akých podmienok.  

 

Peter Iľanovský 

 Informoval sa, či budú dodržané podmienky, ktoré boli schválené uznesením 

obecného zastupiteľstva (jedná sa o vybudovanie novej prístupovej cesty) 



Pán Maduda prisľúbil, že ak to bude možné cestu vybuduje, to znamená všetky vrstvy okrem 

asfaltu. Asfalt bude v réžii obce. Nakoľko ide o vysokú položku, a pokiaľ by mal robiť aj 

asfalt, cena za m
2
 pozemku by bola predražená a tým by boli pozemky nepredajné. 

Momentálne nemá oprávnenie komunikovať s majiteľmi pozemkov pod plánovanou cestou, 

čaká na valné zhromaždenie pozemkového spoločenstva Luhy. 

 

Peter Bátory (občan) 

 Uvažuje sa postupnosť krokov, najskôr cesta a potom stavebné práce? 

 

Jaroslav Maduda 

 Najskôr musí prebehnúť valné zhromaždenie PS Luhy, či dajú pozemky do nájmu 

 Projektová dokumentácia na novú cestu 

 Územné rozhodnutia na cestu + siete 

 Keď sa budú budovať inžinierske siete stroje ostanú na mieste, až kým sa siete 

nevybudujú 

 Najskôr sa bude stavať cesta až potom sa budú môcť  stavať rodinné domy. Obec bude 

upovedomená o každom kroku 

Pri prvej etape výstavby nebolo určené, že má byť vybudovaná druhá cesta. V druhej etape je 

táto cesta podmienkou na čom sa uznieslo obecné zastupiteľstvo. Je rád, že obec pod novým 

vedením hľadá riešenia k pokračovaniu výstavby druhej etapy. Poprosil poslancov a pána 

starostu o spoluprácu s vybavovaním novej prístupovej cesty. Na projekte bude spolupracovať 

Regionálny rozvoj Liptova, pozemkové spoločenstvo Luhy a obec Závažná Poruba, pokiaľ 

nebude čo i len jedna inštitúcia spokojná s projektom, nemá zmysel pokračovať. 

 

Starosta obce 

 Hovoríme o horizonte 4-5 rokov možno aj 6 s realizáciou výstavby 

 Ak sa nepodarí vyriešiť cestu, tak pokračovanie výstavby nebude 

 Budeme potrebovať podporné stanoviská od poslancov 

 

K bodu 6 

Peter Iľanovský bol poverený zvolávať a viesť zasadnutia obecného zastupiteľstva počas 

neprítomnosti starostu obce. 

 

K bodu 7 

Ing. Katarína Poliaková bola poverená na vykonávanie aktov uzavretia manželstva 

a vykonávateľa občianskych obradov, 

 

K bodu 8 

Starosta obce dal úvodné slovo pani zástupkyni Ing. Kataríne Poliakovej. 

 

Ing. Katarína Poliaková 

Zmeny a doplnky Územného plánu č. 2 riešime už od roku 2023, spomína však výstup 

z posledných stretnutí, ktoré sa konali v poslednom období. Po kompletizácii údajov od 

jednotlivých zadávateľov, odbornom stanovisku spracovateľov a pracovných skupín sme 

dospeli k záverom, ktoré boli všetkým poslancom distribuované emailom. Zistili sme, že dve 

základné mapy a textová časť navzájom nezodpovedajú, rovnako ako, že vyššie vzťahy 



z VÚC nemáme doposiaľ prenesené do našich podkladov. Preto je potrebné hlavne preniesť 

do podkladov vyššie vzťahy z VÚC, zosúladiť výkres č. 5 a č. 10 a v dotknutých oblastiach 

definovať účel a regulatívy 

 

Peter Iľanovský 

 Postupy pani Poliakovej sa mu nepáčia, nakoľko sa na stretnutiach niečo dohodlo  

 Dnes mala pani Poliaková ďalšie stretnutie o čom ostatní poslanci neboli 

upovedomení a majú o tom teraz hlasovať, nie je to košer 

 V návrhu sú zapracované zmeny ( mierka, IBV západ, cesta smerom na staré ihrisko) 

 

Ing. Katarína Poliaková 

 O stretnutí s pani Noskovou boli poslanci informovaní v piatok. Zmeny sa týkajú 

mierky a dvoch oblastí, ktoré súvisia s navrhnutými zmenami 

 

Starosta obce 

 Pokiaľ sú poslanci s predošlými zmenami upovedomení, bolo by dobre zahlasovať 

aspoň za tieto body.  

 Ohľadom zmenených bodov navrhuje zorganizovať pracovné stretnutie v pondelok 

29.1.2024, kde budú prerokované tieto body 

 Taktiež bude treba aj zmenu rozpočtu 

 Z časového hľadiska by bolo dobre dotiahnuť tieto veci, aby sme mohli prejsť 

k zadaniu doplnku územného plánu č. 2 

 

Peter Haviar 

 Navrhuje, aby na stretnutie 29.1.2024 boli pozvaní aj Urbár Závažná Poruba 

a Pozemkové spoločenstvo Luhy a taktiež by sa k územnému plánu mali vyjadriť aj 

občania  

 

Ing. Iveta Jurečková 

 Najskôr musíme spustiť proces a potom môžeme prizvať občanov, nakoľko 

predmetom prerokovania budú konkrétne zmeny, ktoré budú  definované  

spracovateľom a obstarávateľom  dokumentácie zmien a doplnkov ÚP. 

 

Peter Haviar 

 Informoval  sa kto bude tvorcom územného plánu č. 2, nakoľko doplnok k územnému 

plánu č. 1 nedopadol  dobre, obáva sa aby sa to nestalo aj teraz 

 Bolo by dobre osloviť aj niekoho iného 

 

Starosta obce 

 Momentálne komunikujeme všetky legislatívne veci s pani Noskovou a pánom 

Kmeťom, ktorý je už zazmluvnený ako obstarávateľ, aby sme mali priame informácie 

 

Ing. Iveta Jurečková 

 Buď oslovíme jedného, kde následne odôvodníme hospodárnosť výber zákazky, alebo 

oslovíme viacerých, avšak v tomto prípade sme povinní obstarávať zákazku 

prostredníctvom elektronický portál úradu vlády, kde môžeme vopred určiť 



oslovených uchádzačov alebo vyhlásiť výzvu prostredníctvom vestníka bez 

obmedzenia počet uchádzačov.  

 Súčasne uviedla, že viaceré obce majú problém zohnať čo i len jedného spracovateľa  

územného plánu 

 

Peter Iľanovský 

 Tento bod treba taktiež zahrnúť do pracovného stretnutia 29.1.2024, prikláňa sa 

k Petrovi Haviarovi, nie je za to aby územný plán tvorila pani Nosková 

 

K bodu 9 

Na obecný úrad nám bola doručená žiadosť o prenájom pozemku o výmere 25 m
2
 ide 

o pozemok na Mostkách  pri poľnej ceste. Jedná sa o výstavbu včelína. Nakoľko záujemca 

ešte nemá vyjadrenia od hygieny, starosta obce mu odporučil najskôr vyriešiť túto inštitúciu, 

či mu včelín v danej lokalite vôbec dovolia vybudovať.  Starosta obce zatiaľ len informoval 

poslancov o žiadosti. 

 

K bodu 10 

Starosta obce informoval poslancov o výzve MAS – Horný Liptov 7.4 do ktorej sa chce 

zapojiť naša obec s projektom Rekonštrukcia sociálnych zariadení telocvične. Obec môže 

získať prostredníctvom tejto výzvy 30 000 Eur. 

 

K bodu 11 

 

Peter Iľanovský 

 Informoval sa, či bolo vrátených na účet obce 6 000 eur za projekt, ktorý vybavovala 

pani Poliaková ( Katarína Poliaková – v utorok 23.1.2024 má mať stretnutie s Banskej 

Bystrici, peniaze by mali byť vrátené na účet obce) 

 

Ivan Jačala 

 V obci sa pohybujú rôzne indivíduá, ktoré sledujú po zotmení, čo sa deje v obci. 

Navrhuje starostovi obce upovedomiť o tejto skutočnosti okrskára, aby sa zvýšila 

monitorovanosť našej obce aj po iných uliciach nie len po Hlavnej. 

 Navrhol vymeniť kameru pri Autronicu za lepšiu, ktorá by rozpoznávala tváre a ŠPZ-

ky áut, nakoľko pri kontajneroch na sklo a kovy sú nahádzané rôzne typy odpadov 

 Upozornil na psičkárov, ktorí si nezbierajú exkrementy po psoch, navrhuje zmeniť 

VZN a udeľovať pokuty 

 Bolo by dobre vymeniť verejné osvetlenie od penziónu Zivka po Chatu Opalisko za 

LEDkové 

 

Milan Kuľhavý (občan) 

 O doplnku k územnému plánu obce č. 2 občania vôbec nevedia, bolo by dobre ich 

informovať prostredníctvom verejného hovoru 

 Informoval sa, či majiteľ domu č 404 odkúpil pozemok od obce keď je tam 

vybudované parkovisko, ktoré evidentne zasahuje do obecného pozemku (starosta – 

preveríme stavebné povolenie) 

 



RSDr. Dušan Migaľa 

 V akom stave je nabíjacia stanica? (Ing. Katarína Poliaková - firma vrátila obci 

peniaze, keď bude vypísaná nová výzva budú nás kontaktovať) 

 Bolo by dobre umiestniť kameru do areálu základnej školy  

 Veľká pochvala patrí dobrovoľníkom, ktorí sa podieľali na príprave klziska na 

multifunkčnom ihrisku na vyšnom konci 

 Informoval poslancov o kultúrnych akciách v najbližšej dobe 

 

K bodu 12 

Starosta obce 

 Cez vianočné sviatky sme mali problém s verejným osvetlením, boli opílené konáre, 

ktoré zasahovali do elektrických drôtov a taktiež bol vymenený istič  

 Navrhuje prijať VZN o zákaze používania petárd 

 

 

 

Zapísala: Ing. Andrea Uličná 

Závažná Poruba 29.1.2024 

 

         Vladimír Mlynček 

            starosta obce 

 

 

 

 

Overovatelia zápisnice:  RSDr. Dušan Migaľa   ................................ 

 

       Ing. Martin Jurečka   ................................ 

 

 


